



**EDITAL SIMPLIFICADO Nº 08, DE 21 DE SETEMBRO DE 2015 - EDITAL DE
CHAMADA PÚBLICA CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO-SENSU EM
EDUCAÇÃO PARA RELAÇÃO ETNICORRACIAIS**

ERRATA 1

A Direção Geral do *campus* Belém do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará – IFPA, através da Coordenação do Curso de Especialização em Educação para Relações Etnicorraciais, no uso de suas atribuições, resolve retificar o Edital Simplificado Nº 08, de 21 de Setembro de 2015, conforme segue:

a) Onde se lê:

3.1. As inscrições para o processo seletivo deverão ser efetuadas presencialmente no período de 23/09/2015 a 09/10/2015, no seguinte endereço:

IFPA Campus Belém
BLOCO E, ALTOS / NEAB – Núcleo de Estudos Afrobrasileiros
Av. Almirante Barroso, nº 1155, Bairro do Marco, Belém-PA – CEP: 66.093-020

LEIA-SE:

3.1. As inscrições para o processo seletivo deverão ser efetuadas presencialmente no período de 23/09/2015 a **16/10/2015**, no seguinte endereço:

IFPA Campus Belém
Auditório Térreo da Biblioteca
Av. Almirante Barroso, nº 1155, Bairro do Marco, Belém-PA – CEP: 66.093-020

b) Onde se lê:

6. CRONOGRAMA GERAL

AÇÃO	PERÍODO
Inscrição	23/09/2015 a 09/10/2015
Entrega de Currículo Lattes e Carta de Intenção	13 a 16/10/2015
1ª Fase Seleção	19 a 23/10/2015
Resultado 1º Fase	27/10/2015
Recurso da Etapa Classificatória	28 e 29/10/2015
Resultado do Recurso	03/11/2015
2ª Fase Seleção	09 a 11/11/2015
Divulgação do resultado final	13/11/2015



LEIA-SE:

6. CRONOGRAMA GERAL

AÇÃO	PERIODO
Inscrição	23/09/2015 a 16/10/2015
Entrega de Currículo Lattes e Carta de Intenção	13 a 16/10/2015
1ª Fase Seleção	19 a 23/10/2015
Resultado 1º Fase	27/10/2015
Recurso da Etapa Classificatória	28 e 29/10/2015
Resultado do Recurso	03/11/2015
2ª Fase Seleção	09 a 11/11/2015
Divulgação do resultado final	13/11/2015

Os demais itens permanecem INALTERADOS.

Belém, 13 de outubro de 2015.

MANOEL ANTONIO QUARESMA RODRIGUES
DIRETOR GERAL DO IFPA – CAMPUS BELÉM
PORT. 603/2015-GAB.

* O Documento Original encontra-se assinado